

包头市打击治理电信网络诈骗战果显著

包头讯 1月17日下午,包头市公安局召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作新闻通气会,通报了2019年包头市打击治理电信网络新型违法犯罪战果及典型案例。

2019年,包头市公安局多措并举,迅速掀起打击电信诈骗违法犯罪新高潮,打防管控宣齐头并进,精准宣传、精准预警、精准研判、

精准打击取得显著成效,先后成功侦破了“1.29”“7.17”“12.26”等17起重大全链条网络犯罪案件,摧毁了一大批电信网络诈骗窝点和灰黑产业链条,全年共侦破各类电信网络诈骗案件236起,抓获犯罪嫌疑人400余名。

会议现场组织了涉案冻结资金返还仪式,返还涉案资金35笔,共171万余元,10名

受骗群众代表集体上台领取了被骗资金。

针对电信网络诈骗犯罪出现的新情况、新问题,2020年,包头市公安局将继续开展打击治理专项行动,坚持打、防、管、控、宣同步推进,坚决遏制电信网络新型违法犯罪的多发高发势头,切实保护人民群众的利益,为创建“平安包头”做出不懈努力。(肖玥)

强化反恐督查 夯实稳定基础

赤峰讯 为认真贯彻落实公安机关反恐怖工作和岁末年初安保维稳工作要求,进一步严密管控措施,切实做好反恐防范基础工作,近日,赤峰市公安局红山区分局反恐特大队对辖区内水、电、油、气等重点场所进行了反恐防范督导检查。

检查过程中,民警仔细查看了华润燃气等各重点区域人防、物防、技防设施配备情况,油气存储区、油库管理情况,值班员管理制度落实情况,对值班室安全防护装备配备和监控等技防设施安装情况进行检查,并对实名购销散装汽油登记制度落实情况进行了重点检查。针对存在的问题和安全隐患,提出行之有效的整改措施,要求立行立改。同时,检查人员对重点单位工作人员现场进行了反恐知识宣传教育,要求重点单位工作人员要树立反恐意识,认真学习《反恐怖主义法》,用务实的措施保障重点单位不出问题。

(李海涛)



近日,锡林浩特铁路公安处组织民警成立“送福”宣传队,向旅客们宣传春运出行的安全事项,并将“福”字、春联送到旅客手中。一张张福字,凝聚了铁路警察对旅客平安出行的祝福。

袁存雨 摄

积极谋划抓好防范 确保场所安全稳定

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开了年度第二次周工作例会,会议在听取各部门上周工作情况汇报的同时,围绕确保春节期间安全稳定目标,积极谋划部署场所近期工作。

一是落实安全检查制度,开展为期一周专项安全检查工作,由戒治办牵头组成安全检查工作组,深入戒毒大队、指挥中心开展拉网式清查,并召开大队和场所两个层面的所情动态分析会,强化事前防范。二是积极营造浓厚的教育戒治氛围。教育矫治中心、康复训练中心和心理咨询中心细化明确工作计划,同时组织戒毒人员排练好迎春文艺演出节目。三是重点针对2019年工作运行存在的问题及2020年面临的形势和任务,开展全面深入的调查研究,提出完善推进工作的建设性意见。四是认真落实好社会管理各项工作职责,稳妥做好解决历史遗留问题的政策讲解、困难职工帮扶、社会治安综合治理等工作。

(李学忠)

专题部署严格管控 确保春运平安有序

锡尼讯 为全力做好春节期间道路交通安全管理工作,保障道路交通安全形势平稳向好,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队召开会议专题部署2020年春节期间道路交通安全管理工作。

会上,李晓东大队长传达了学习了《关于做好2020年元旦春节期间道路交通安全管理工作的通知》和《关于认真贯彻落实各级领导批示精神全力做好近期交管重点工作的通知》精神。

会议要求:一、提高思想认识,精心组织部署。各中队要充分认识做好春节期间交通安全的特殊性、重要性,提高政治站位,切实增强风险意识和责任意识。二、加强路面管控,净化交通秩序。各中队要立即启动交警执法站,并梯次提升勤务等级。要针对国省道、城镇区、乡村道路的不同特点,科学调整勤务,细化管控手段,加强对交通事故、交通拥堵多发路段、时段的疏导管控。三、加强协调联动,做好应急准备。各中队要强化底线思维,完善联动机制,提前做好预案准备、警力准备和装备准备。

(杨哲远)

即时播报明路况

本报讯(记者李亮 通讯员闫欣茹)针对近期出现的恶劣气候,兴巴高速公路前房子至巴拉贡段全线连续多天实施间断性交通管制,为确保道路安全畅通,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队加强与路政等部门的联动联动,强化路面管控力度,开启了“多部门联动+无人机航拍+新媒体发布”路况信息

护航平安出行路

即时播报新模式。

该大队民警利用无人机航拍全线路况,将积雪、结冰、团雾等路段通过视频截取,并配以文字说明,通过微信、微博公众平台、“两客一危”车辆管理群等新媒体,向广大交通参与者及时发布,提醒过往车辆注意行车安全,提前合理选择出行路线。



时值春运来临,呼和浩特铁路公安处西土城车站派出所组织民警深入到辖区田间地头,对广大养殖户开展爱路护路宣传教育,确保列车安全顺利运行。

李智勇 史济民 摄

创新举措为民服务

呼和浩特讯 临近春节,前来出入境办理证件的人员明显增多,为了更好地服务群众,提升工作效率,呼和浩特市赛罕区分局出入境办证大厅采取增加办证窗口、开展延时服务等多项便民措施,全力应对办证高峰。

“请大家不要大声喧哗,遵守秩序排好

全力应对办证高峰

队。”在赛罕区公安分局出入境办证大厅,民警一边引导办证群众排好队,一边为一些手续不全或不具备办证资格的群众耐心做好解释工作,对待每一位群众都坚持做到有问必答、有办必果,全力保障前来办证群众的群众高兴而来,满意而归。

(王学玲)

文明交通进驾校

呼和浩特讯 为进一步扩大交通安全宣传教育覆盖面,提高驾校管理人员、教练员和学员的交通安全意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交通管理局高速公路三支队陕坝大队结合当前开展的重点工作,深入推进文明交通进驾校“五个一”活动。

针对此次安全教育培训,大队宣传民警通过播放视频,讲解交通法规、事故案例,应

安全教育抓源头

急处置、安全责任等基本知识,剖析了酒后驾驶、超速、超员、超载、疲劳驾驶、违法载人等交通违法行为的严重后果。同时,强调新学员要树立“安全第一、珍爱生命”的文明交通理念,严格遵守交通法规。

通过此次培训,进一步增强了学员参与文明交通的自觉性,达到了“教育学员,启发驾驶员,促进学校安全教育,提升群众文明素质”的目的。

(李靖如)

畅通举报投诉渠道 助力消防防控监管

乌海讯 为了调动人民群众参与消防工作的积极性,充分发挥举报投诉平台作用,乌海市消防救援支队多措并举,积极畅通举报投诉渠道,最大程度让群众知情、参与和监督。

在消防车通道专项治理工作开展期间,该支队在官方微信公众号上开通了“消防隐患随手拍”,通过向热心市民颁发“消防隐患随手拍”荣誉证书的方式,鼓励和奖励群众积极参与消防安全隐患排查,拓宽了消防隐患举报投诉受理渠道,为及时发现和消除火灾隐患、制止和惩处消防安全违法行为、预防和减少火灾事故的发生畅通了举报投诉渠道。

另一方面,该支队大力拓展举报投诉渠道,设立了96119举报投诉电话,消防官方微博、邮箱等固有渠道,形成了一个覆盖面广、受理渠道多的火灾隐患举报立体网,完善了隐患受理、派发核查、答复反馈、督办回访等工作机制,精准定位火灾隐患问题,进一步提高了消防监督检查效率。

同时,该支队借助政府机构改革大好形势,与乌海市“12345”、交警、综合执法等政府职能部门联防联控,从整合资源、提升办事效能的角度,共享占道车辆信息,及时发送短信提示车主挪车,交警、综合执法部门的巡警及网格巡查人员对不及时挪车的车主给予相应的行政处罚。同时,初步与乌海市“12345”达成共识,由乌海市“12345”统一派单受理“96119”及“消防隐患随手拍”的举报投诉,消防部门职责范围外的火灾隐患举报投诉,由乌海市“12345”结合各职能单位职责进行分流、核查、督办。(韩云飞)

北疆守护者 追梦火焰蓝

巴彦乌拉讯 有一种幸福叫“回家过年”,有一种担当叫“火焰蓝的坚守”。春节期间,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗消防救援大队指战员全员上岗,全力迎战,他们的身影遍布草原牧区、储草基地、宗教寺庙等易燃危险地方,他们用辛勤付出和执着坚守换来草原万家灯火的祥和平安。

合家团圆、共享天伦的中国年,消防员家庭的饭桌上总是留着空位。今年是西乌大队战斗班班长张建雄第6年在队里过的年,小年巡逻间隙时,他像往年一样在朋友圈中发了一张执勤的背影,写道:“再一次,为平安值守!”不一会儿,便看到了远在湖北的母亲发了一张在贴窗花的背影,“大大的福字,与你一同守望!”还俏皮的带上一句“等你结婚了,就让你媳妇发红包啦!”这样的“暖心话”让同车的指战员心里顿时感觉暖暖的。今年也是消防站战斗班班长尤东在队里过的第8个春节,他总是对家里说明年回家过年,却总是一次次食言,夫妻俩总会默契地在新年钟声敲响时给对方发上一句“新春快乐”,短短四个字承载了两人最深厚的情感。在消防员坚守的背后,少不了每一位消防员亲人的支持和理解。

其实仔细观察巡逻执勤指战员的朋友圈,不难读懂他们别样的春节。老班长喜欢通过朋友圈分享消防知识,提醒春节期间防火安全,他说穿着战斗服时保持高度警惕,休息时也不能闲着,要用朋友圈助力平安;刚入队的消防员喜欢每日更新春节期间消防站精彩纷呈的节日活动,告诉家人在消防队过的第一个春节很好;初为人父的消防员爱发宝宝的萌照,在繁忙紧张的执勤间隙能翻翻朋友圈,给自己鼓鼓劲,打打气……消防员看似普通的朋友圈背后,有着许多温馨的故事,“消防员式”的朋友圈表达着他们独有的新春祝福,也是每位平凡的消防员对消防救援事业的执着,对国泰民安的期许。

过去的一年,我们“过得很充实,走得很坚定”。新的一年,我们还将不负韶华,“鼠”功立业,初心依旧不变,守护永无止境,屋里很暖,夜空很静,火焰蓝的故事仍将继续……(李欣)

内蒙古消防救援总队提示:使用各种家用电器时,请选择安全可靠的电源开关,出门前关闭电源。

